

忽悠过范伟的分歧终端机

敬告顾客:购买非诚——勿扰!

你要买吗?



电影《非诚勿扰》中,范伟把分歧终端机当个宝

正在热映的电影《非诚勿扰》中,葛优凭借一个无聊的发明“分歧终端机”成功忽悠到范伟 200 万英镑发家。昨天,记者发现这台“分歧终端机”的电影道具居然在网上公开拍卖,可惜目前买家热情不高,仅飙价至 400 元。而它的同比例仿制品在该网上竟然开出了每台 680 元的一口价。不过卖家信心十足,觉得这家伙肯定能卖大价钱。

“终端机”网上被拍卖

记者在一家著名购物网上发现,《非诚勿扰》中的“分歧终端机”正在拍卖。此拍卖于 18 日《非诚勿扰》的上映日开始发起,卖家起价 100 元,每次 50 元加价。到昨天晚上 6 点为止,该拍品只被拍到 400 元,网友对“分歧终端机”的热情不高,只有寥寥几位买家相互竞价。

除了这台正宗的“分歧终端机”之外,还有 19 只同比例仿制品也被卖家挂出销售,售价为 680 元,竟然比正

宗的“分歧终端机”还高。可惜这些仿制品无人问津,目前一台都没卖出去,甚至连一个留言询问的人都没有。不过,卖家相信,总会有独具慧眼的顾客来买“分歧终端机”的。为此,卖家在商品照片的下方详细列出了该产品的介绍,其内容全部来自于电影,用图片展示了“分歧终端机”的使用方法,还配上了电影中范伟举着“分歧终端机”的剧照。

除了分歧终端机外,店内还有几件商品,都印有“非诚勿扰”的字样,有造型别致的杯子、抱枕、牙膏形状的纸巾

抽、便笺纸、随意贴,价格在 10~60 元之间,其中售价 12 元的便笺纸销路最好,一共售出了 31 件,其他商品也分别售出了十几件。

片方坚信会大卖

随后记者致电《非诚勿扰》片方华谊兄弟的宣传唐小姐,她肯定了这家网店贩售的周边产品确实是他们授权的。华谊的另一位负责人还告诉记者,“拍卖的那只分歧终端机就是电影中所使用的道具,是全球独家。那同比例仿制品,也是我们制作的。”针对目前销售遇冷,这位负责人表示:“我们的电影只上映了几天,很多人还不知道分歧终端机是什么东西,随着电影上映时间的延长,一定会供不应求。”

另据唐小姐表示,此次拍卖要一直持续到影片下线,到时候出价最高者就会像范伟一样得到那只全球唯一的分歧终端机。

终端机引来网友争论

虽然在该购物网站上,网

友表现得并不活跃,但在其他网站上,不少网友已经对此展开了热烈讨论。一部分网友觉得买这些东西很有意思,但是 680 元的价格有点高:“虽然电影里范伟花了 200 万英镑买‘分歧终端机’。但是现实中怎么可能有这么傻的人嘛。我想买这个东西,也只是想做个收藏而已,可惜 680 元价格有点高,我还要考虑考虑。”

有的网友还组织了在线调查,结果有 81.2% 的网友选择了“冯小刚太贪财”的选项。一位网友说:“《非诚勿扰》票房那么好,难道钱挣得还少吗?居然还要做网店敛财。”但也有网友持不同意见,网友“葛大爷饭”说:“贩售电影周边产品是好莱坞的惯例,爱买就买,不买拉倒,骂导演干什么?” 快报记者 沈梅

“分歧终端机”使用指南

在电影《非诚勿扰》中,“分歧终端机”是秦奋(葛优饰)的发明。他小时候用“石头剪刀布”的游戏赢了个子比他高的男孩,于是一直觉得这个游戏是解决分歧的最好方法。但是他发现,很多人故意慢出招,看对方出了什么,再临时变招。秦奋长大了,就发明了个玩意。

这玩意由两片带把手的 ABS 塑料组成一个圆筒。使用时,有分歧的两人分别将手伸进塑料筒,在筒中各自出招,然后一齐喊“一二三”,分别用另外一只手把塑料圆筒上的小把手拉开,这样两人都不能临时变招了。据悉,该“终端机”其实是导演彭浩翔的发明。 快报记者 沈梅



分歧终端机使用拆解图示